



اذان صبح.....	۰۵:۰۴
طلوع آفتاب.....	۰۶:۲۷
اذان ظهر.....	۱۱:۴۱
غروب آفتاب.....	۱۶:۵۴
اذان مغرب.....	۱۷:۱۳
سه شنبه	☀️
▲ ۲۲	
▼ ۱۸	

امام باقر (ع) :
اگر کسی معصیت خدا را بکند ، دوستی ما برایش نفعی نخواهد داشت.
 با حافظ :
فکر بلبل همه آنست که گل شد یارش
گل در اندیشه که چون عشوه کند در کارش
 قائل توجه شهروندان محترم : درج آگهی های متنوع در روزنامه دریا به منزله تایید آنها از طرف روزنامه نیست و شهروندان محترم باید پس از تحقیق و بررسی لازم در خصوص نیازهای خود اقدام کنند و در این رابطه دریا هیچگونه مسئولیتی ندارد

سیاسی ، اجتماعی ، فرهنگی ، ورزشی
 صاحب امتیاز و مدیر مسئول : ایوب دبیری نژاد
 سردبیر : فروغ مسلم زاده
 حروفچینی و صفحه آرایی : دریا - تیراژ ۱۰۰۰۰ نسخه
 چاپ : باشاد سبز - کیلومتر ۸ جاده مخصوص کرج - خیابان نخ زریں
 نشانی دفتر: بندرعباس - بلوار امام خمینی (ره) پاساژ هرمز - طبقه چهارم - صندوق پستی ۷۹۱۴۵/۱۶۵۷
 تلفن : ۲۲۲۲۷۳۲ - ۲۲۲۲۷۳۳ - فکس : ۲۲۲۶۲۰۰ - امور آگهی ها : ۲۲۲۷۷۹۰

www.Daryanews.ir info@Daryanews.ir
 Daryanews - bnd @ yahoo.com



♦ هاشمی تختی ؛ استاندار هرمزگان



♦ سرهنگ خدادادزاده



♦ حجت الاسلام زندوی



♦ حجت الاسلام ذوالنور



♦ حجت الاسلام اسماعیلی

در آستانه فرا رسیدن ماه محرم ستاد احیا امر به معروف و نهی از منکر استان

همایش هیات مذهبی و مداحان کانون های فرهنگی برگزار شد

با حضور استاندار هرمزگان ، جانشین نماینده ولی فقیه در سپاه پاسداران کشور ، مسئول ستاد احیاء امر به معروف و نهی از منکر استان ، مدیرکل تبلیغات اسلامی هرمزگان ، جانشین فرمانده انتظامی استان و جمعی از مسئولین استانی و هیات های مذهبی ، همایش هیات مذهبی ، انجمن های اسلامی و مداحان کانون های فرهنگی استان در فرهنگسرای طوبی بندرعباس برگزار شد.

استاندار هرمزگان در این مراسم با بیان اینکه هدف امام حسین (ع) از قیامش امر به معروف و نهی از منکر بود گفت: اباعبدالحسین (ع) و ۷۲ تن از یارانش جان خود را برای این واجب فدا کردند حسین هاشمی تختی با اشاره به توطئه دشمنان برای گمراهی و فریب جوانان افزود: جامعه و جوانان باید مراقب باشند و بصیرتشان را بالا ببرند زیرا بصیرت قطب نمای است که مسیر صحیح را در اجتماع کنونی مشخص می کند و شاخص آن نیز رهبری و ولایت فقیه است. وی با بیان اینکه سنگر دفاعی مادر جنگ نرم مسجد است اظهار کرد: نقش شما هیات های مذهبی ، هیات امنای مساجد ، دلسوختگان و معتقدین به انقلاب بسیار ویژه است به طوری که با خود شناسی و بصیرت می توانید در هدایت جوانان بسیار موثر باشید. داشتن بصیرت بالا تنها راه مقابله با جنگ نرم دشمن است. بندرعباس - استاندار هرمزگان گفت: داشتن بصیرت بالا و افزایش آگاهی در جامعه مهمترین راه مقابله جنگ نرم و تهدیدهای دشمن است.

هاشمی تختی ؛ جوانان پایستی بصیرت بالای داشته باشند تا بتوانند در برابر هجمه های ضد فرهنگی دشمن خود را واگیسنه کنند و نقش تشکل ها و هیات های مذهبی بعنوان دلسوختگان و معتقدان به انقلاب و نظام در برهه کنونی موثر است.

هاشمی تختی افزود: جوانان پایستی بصیرت بالایی داشته باشند تا بتوانند در برابر هجمه های ضد فرهنگی دشمن خود را واگیسنه کنند و نقش تشکل ها و هیات های مذهبی بعنوان دلسوختگان و معتقدان به انقلاب و نظام در برهه کنونی موثر است. وی ادامه داد: کشور ما برپایه اسلام و جمهوریت بنا گذاشته است و برای اینکه مسیرمان به انحراف کشیده نشود نقش روحانیت آگاه و با بصیرت در این زمینه مهم و ضروری است. نماینده عالی دولت در استان هرمزگان اظهار داشت: دشمنان به دنبال این هستند که حتی از همین فضای خوب محرم و صفر نیز سواستفاده کنند و به نفع خودشان داشته باشند که باید خوب

بویژه اهل سنت ، تحلیل اوضاع و شرایط اجتماعی عصر امام حسین (ع) و انطباق آن با شرایط جدید، زدودن منکراتی نظیر حذف تصاویر و چهره های جعلی منصوب به ائمه ، برنامه ریزی برای جلوگیری ازسند معبر و ایجاد ترافیک در سطح شهر، جلوگیری از پوشش نامناسب برخی از بانوان ، توجیه و برخورد با هیاتهایی که قهقه زنی ، تیغ زنی وسایر اعمال مشابه را انجام می دهند ، جلوگیری از آلات موسیقی و جلوگیری از ذکر دروغگویی از دیگر اهداف این همایش به شمار می آید .

سرهنگ خداداد زاده جانشین فرماندهی انتظامی استان هرمزگان در این همایش ضمن تشکر از ستاد احیا امر به معروف و نهی از منکر استان بابت برگزاری این مراسم گفت: چیزی که باید به آن پرداخته شود این است که دشمن همواره به دنبال تفرقه افکنی در جامعه اسلامی و به جاش کشیدن قیام ابا عبدالله (ع) و منحرف کردن آذهان جوانان اسلامی نسبت به مسایل دینی و مذهبی است و باید در این ارتباط کاملاً هوشیار و آگاه باشیم. سرهنگ ستاد عباس خداداد زاده افزود: اگر محرم و صفر را از ما بگیرند و موفق شوند در مسایل اعتقادی ما نفوذ و خدشه وارد کنند فاتحه انقلابی و اسلامی بودن ما خوانده است و دشمن که در حال حاضر از راههای متعدد به موفقیت نرسیده این بار دست روی مسایل دینی و مذهبی ما گذارده است.

وی در خصوص فیلم مستندی که در خصوص شیطان پرستی درسالن همایش پخش شد ، گفت: متأسفانه این روزها ادیان مختلف با تبلیغات سؤ روی جذب جوانان ما فعالیت می کنند . که از جمله آنها یهودیت، مسیحیت و اخیراًمورچین شیطان پرستی که متأسفانه به تفسیر قرآن می پردازند و ذهن بسیاری از جوانان ما را به انحراف کشانده اند و موفق به جذب عده ای از جوانان ساده ما نیز شده اند . سرهنگ خداداد زاده ادامه داد: با کمال تأسف بسیاری از مورچین شیطان پرستی اشخاصی هستند که خود مسئولیت برخورد با این نوع گروهها را داشته و به دام افتادند .

جانشین فرماندهی انتظامی استان هرمزگان اضافه کرد: نقش های اخیر و جنگ نرم دشمن که بر علیه نظام مقدس جمهوری اسلامی و ولایت فقیه راه افتاده ، با کار کارشناسی و بحث و تبادل نظر در جلسات مختلف باید راهکار اساسی برای برخورد با آن اندیشیده شود . همگی ما باید در راستای تحکیم انقلاب زنده با اباعبداله (ع) گام برداریم. خداداد زاده با اشاره به مصوبات شورای عالی فرهنگی کشور در جلسه ۶۰۳ سال ۱۳۸۶ این شورا گفت: این شورا در خصوص برپایی مجالس عزاداری و تعیین سیاستها و سازمان دهی شئون فرهنگی این مجالس مصوباتی داشته که این مصوبات به هیات های ، عزاداری و کا نونهای فرهنگی اعلام می شود و باید در مراسمات عزاداری ابا عبدالله (ع) اجرا گردد و شئو نات محرم و صفر بخوبی رعایت شود .

وی با اشاره به حوادث پس از انتخابات ۲۲ خرداد تصریح کرد: افراد سود جو از مناسبتهای ملی و مذهبی برای پیشبرد اهداف خود استفاده می کنند و جهت برخورد با اینگونه افراد باید هوشیار باشیم و اجازه ندیم که فرصتها را به تهدید تبدیل کنند و با نفوذ در مجالس و دسته جات عزاداری نظم جامعه را به چالش بکشند. سرهنگ خداداد زاده در پایان افزود: اسامال طرح همیاران پلیس در ایام محرم و شناسایی و پس از آموزش ، در مجالس و مراسمات عزاداری بعنوان همیار پلیس با نیروی انتظامی همکاری و تعامل خواهند داشت. در پایان این مراسم از هیات های مذهبی فعال و برتر استان هرمزگان تجلیل شد .

خون ۲۳۰ هزار شهید در دفاع مقدس به پیروزی دست یافت و امروز استیکار سعی دارد برای نظامی که این همه شهید داده یا سرمایه گذاری کلان انقلاب و جوانان را از ما بگیرد .

وی گفت: عزاداری ها باید روح و جهت داشته باشند و در مسیر آرمان های اباعبدالله حسین و کل یوم عاشورا و کل عرض کریلا در حرکت باشد و هدفشان جذب جوانان باشد نه اینکه با اخلاق بد و برخی بدعت هاو خرافه ها و باعث زندگی جوان ها شوند .

حجت الاسلام ذوالنور ادامه داد: کریلا یک حادثه نبوده بلکه قانونی است که بر اساس معیار ، ملاک و ماندگاری پایه گذاری شده است و معیار و عنصر اصلی قیام امام حسین بصیرت بوده است . وی بیان داشت: رمز بقا و دوام اسلام همانگونه که در بیانات نورانی حضرت امام راحل آمده محرم و صفر بوده و هست که نیاز به آسیب شناسی و زنده نگه داشتن این دو مهم حیاتی داریم که هم تاثیر گذاری چون گذشته داشته باشد و هم از تبعات منفی و بیراهه که چهره محرم و صفر را مخدوش کند ، اجتناب کنیم . وی گفت: بخش عمده این آسیب شناسی برعهده هیات های و کانون های مذهبی است که با اجرای طرح ها و برنامه های منسجم هیات را شناسایی و سعی درحذف آسیب ها و ناهنجاریهای بوجود آمده باشند .

حجت الاسلام اسماعیلی مسئول ستاد احیا امر به معروف و نهی از منکر هرمزگان درحاشیه همایش هیات مذهبی انجمن های اسلامی ، مداحان کانون های فرهنگی استان با اشاره به هدف از برگزاری این مراسم گفت: هدف از این همایش به طور کلی آسیب شناسی فرهنگ عاشورا و زدودن بدعت ها و خرافات در مناسبات و مراسمات دینی و مذهبی است و با توجه به تاثیر گذاری هیات های مذهبی و کانون های فرهنگی برگزاری این مراسم از اهمیت قابل توجهی برخوردار است . وی ادامه داد: نه برای معرفی معروفهاو زدودن منکرات از سطح هیات های مذهبی و مراسمات ومجالس دینی تلاش می کنیم. حجت الاسلام اسماعیلی یادآور شد: متأسفانه چند سالی است که فرهنگ عاشورا به خاطر کج سلیقهی برخی از افراد و به بهانه نوآوری گرفتار و

مدیر کل تبلیغات اسلامی هرمزگان با بیان اینکه دشمن به دنبال ایجاد اختلاف است و می خواهد محرم و پایه های دینی مردم را کم رنگ کند ادامه داد: هیات های مذهبی باید وحدت و یکپارچگی را حفظ کنند و از مسائل خرافی و انحرافی برحذر باشند زیرا این حرکات شیعه را زیر سوال می برد . وی همچنین خواستار مساعدت بیشتر مسئولان استان در زمینه کمک به هیاتهای مذهبی و احیا فرضیه امر به معروف و نهی از منکر در استان شد. جانشین نماینده ولی فقیه در سپاه پاسداران انقلاب اسلامی کشور نیز با حضور در این مراسم گفت: طبق بیانات امام راحل، رمز بقا و دوام اسلام محرم و صفر است و ما نیز به آسیب شناسی این مهم نیازحیاتی داریم تا از تبعات منفی که چهره محرم و صفر را مخدوش می کند اجتناب کنیم . حجت الاسلام ذوالنور افزود: دشمنان هیچ گاه به صورت مستقیم نتوانسته اند اهداف خود را جامعه عمل ببوشانند بلکه سعی کرده اند با بسترهای دینی و مذهبی اهداف خود را محقق کنند، آنها روی بستر اعتقادی مردم کار می کنند ، انحراف در دین ایجاد می نمایند تا اهداف خود را محقق کنند. وی خاطر نشان کرد: عزاداری باید روح و جهت داشته و در راستای آرمانهای امام حسین (ع) باشد . مداح نباید برای گریاندن افراد و ایجاد شور، حس شخصی خود را در بیان مصیبت و مداحی شریک نماید. جانشین نماینده ولی فقیه در سپاه پاسداران انقلاب اسلامی با اشاره به اینکه هجمه های فرهنگی دشمن برای به انحراف کشیدن جوانان است ، گفت: هیات ها و کانونهای فرهنگی و مذهبی پایستی محافل مجالس عزاداری خود را به روز و پر جاذبه کنند.حجت الاسلام مجتبی ذوالنورافزود: در این برهه از زمان که دشمن نتوانست از راه مستقیم و شفاف به اسلام ضربه بزند و اهدافش را عملی کند، سعی دارد با ترویج فساد و ایجاد بسترها و برنامه ریزهای ضد فرهنگی بروی باورهای دینی و اعتقادی مردم بویژه جوانان هدف گذاری کند . وی ادامه داد: عملیات روانی و تبلیغات سوء دشمن روز به روز زیادتدتر شده و این وظیفه هیات های مذهبی را سنگین تر می کند که با برنامه ریزی و تمهیدات لازم جریان شناسی قوی داشته باشند . این مسوول اظهار داشت: انقلاب اسلامی با دادن

مراقب بود.استاندار هرمزگان خاطر نشان کرد: مسجد مکان مقدسی است که محل اجتماع ، انسجام و اتخاذ است نیاید حرکات ما باعث ایجاد اختلاف شود . هاشمی تختی با بیان اینکه اصل و اساس امر به معروف و نهی از منکر برای اصلاح جامعه است ابراز داشت: باید مراقب بود که دشمن از محافل و نکات برجسته ما سوء استفاده نکند و از آن برای ایجاد اختلاف سود نبرد . در ادامه این مراسم مدیر کل تبلیغات اسلامی هرمزگان به ایراد سخن پرداخت و گفت: در آستانه ماه محرم قرار داریم ، ماهی که تحکیم پایه های اسلام و صلابت انقلاب است و با حضور پرشورو پراحساس مردم مراسمات مذهبی، رنگ و بوی دیگری به خود می گیرد . سید شکر...

مراقب بود.استاندار هرمزگان خاطر نشان کرد: مسجد مکان مقدسی است که محل اجتماع ، انسجام و اتخاذ است نیاید حرکات ما باعث ایجاد اختلاف شود . هاشمی تختی با بیان اینکه اصل و اساس امر به معروف و نهی از منکر برای اصلاح جامعه است ابراز داشت: باید مراقب بود که دشمن از محافل و نکات برجسته ما سوء استفاده نکند و از آن برای ایجاد اختلاف سود نبرد . در ادامه این مراسم مدیر کل تبلیغات اسلامی هرمزگان به ایراد سخن پرداخت و گفت: در آستانه ماه محرم قرار داریم ، ماهی که تحکیم پایه های اسلام و صلابت انقلاب است و با حضور پرشورو پراحساس مردم مراسمات مذهبی، رنگ و بوی دیگری به خود می گیرد . سید شکر...

۳۶۵ نیم سکه بهار آزادی

ویژه مشترکینی که در دوره یکساله ۸۸ میزان مصرف برق خود را ۲۰ درصد نسبت به مدت مشابه سال گذشته (۸۷) کاهش داده ونسبت به پرداخت به موقع قبوض خود اقدام نمایند

روابط عمومی شرکت توزیع نیروی برق هرزگان

پایگاه اینترنتی www.hedc.co.ir

تجلیل از خانواده های متوفیان سازمان پارکها و فضای سبز بندرعباس



امور اداری و خانم زینب امیرشکاری مدیرامور مالی سازمان برگزار شد . مهندس آرمان ضمن تقدیر و تشکر از زحمات و تلاش آن مرحومین در طول سالهای خدمت در این سازمان و عرض تسلیت به نمایندگی از سوی کلیه کارکنان سازمان به خانواده های آن عزیزان ابراز همدردی نموده و بقای عمر



مراسم تجلیل از خانواده های متوفیان سازمان پارکها و فضای سبز بندرعباس و دلجویی از خانواده کارگران متوفی طی سالهای ۸۸ و ۸۷ درمحل دفترمدیرعامل سازمان برگزار شد . این مراسم با حضور آرمان مدیرعامل و ایرج بحرینی مدیر

گشت تلخاکهای: استفاده بهینه از آب و خاک

مزایای آن: افزایش محصول ، افزایش کیفیت ، قیمت بالا ، تولید خارج از فصل

جهاد تعاونی کشاورزی